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ПОЛОЖЕНИЕ
о конкурсе 
«Горихвостка – птица 2015 года»

Союз охраны птиц назвал птицей года 2015 – горихвостку. ФГБУ «Национальный парк «Русский Север» и БУК КМРВО «Кирилловская ЦБС» объявляет конкурс кроссвордов «Горихвостка – птица 2015 года»

1. Цели и задачи конкурса.
Цель конкурса: Привлечение внимания детей, подростков к проблемам защиты и охраны птиц (в т.ч. к птице 2015 года - горихвостке).
Задачи конкурса:
· Привлечь внимание учащихся к изучению птицы года;
· Развитие творческих способностей учащихся;
· Развитие способностей к самостоятельному сбору и обобщению информации о птицах;
· Формирование гуманного отношения к птицам.

2. Место и сроки проведения конкурса.
Конкурсные работы принимаются с 19 января по 27 февраля 2015 года по адресу: г. Кириллов, ул. Пролетарская, д. 10 – детская библиотека или ул. Сиверская, д. 9а - национальный парк.

3. Участники конкурса. 
Для участия в конкурсе приглашаются педагоги и учащиеся общеобразовательных учреждений, семейные коллективы Кирилловского муниципального района. Возраст учащихся: 6-18 лет.

4. Условия и порядок проведения конкурса.
На конкурс принимаются творческие работы – кроссворды, выполненные на листе формата А4, количество слов не менее 10. На 2 листе прилагаются ответы к кроссворду и сопровождающая информация об участнике, в которой должны быть указаны: Фамилия, имя, Отчество, возраст, место учебы (у коллективных работ ФИО руководителя).

5. Подведение итогов. 
Подведение итогов конкурса и награждение победителей будет проводиться 7 марта в 13 часов по адресу: г. Кириллов, ул. Пролетарская, д. 10 – детская библиотека.
Все участники конкурса будут награждены дипломами и призами.
Работы будут оцениваться по возрастным категориям.
Учитывается красочность, информативность и научность работ. 

6. Координаторы конкурса: методисты отдела экологического просвещения национального парка «Русский Север»: Синицына Наталья Федоровна и Соколова Татьяна Евгеньевна. По возникающим вопросам можно обращаться по адресу г. Кириллов, ул. Сиверская, д. 9а, или по тел./факс: 3-23-83 или тел:3-23-32.
Ощерина Наталья Викторовна детская библиотека.
